

景区科学引导与游客理解响应形成共振 “旅游+文明”才有最美风景

■记者 傅天一

本报讯 近日,记者通过走访发现,我市各大景区依据各自特色,精心策划各种旅游活动,吸引了很多游客。

文明旅游,关键是游客文明素质的提升。从南湖公园南门一路往里走,水面碧波荡漾

不见漂浮物,路上不见果皮纸屑,供游人休息的亭子里也看不见乱涂乱画,整个景区感到文明和谐。从上海提前回家过节,带着家人来南湖游玩的王先生,坐在亭子里本来想要抽烟,但看到景区有很多老人、孩子,便又将香烟收了起来。坐在一旁的游客徐女士将孩子随手

扔掉的纸屑捡起来,装进背包里一个垃圾袋中,以身示范告诉孩子应该怎么做。她说:“这个景区现在可好了,大家都自觉遵守规则,环境很好,我经常带孩子来玩,让他感受一下文明的氛围。”

景区相关负责人表示,现在景区内游客自带垃圾袋,主

动捡拾掉落垃圾的明显多了,踩踏座椅、攀爬墙体等不文明行为明显减少,景区的科学引导与游客的理解响应形成共振。出门旅游本就是一件寻找美、发现美、体验美的好事,休闲游玩的过程也是一个展现自我的过程,游客的一言一行、一举一动都反映了个人的文明素

养。他说,现在出游时,大家会注意自己的言谈举止,做一个文明有礼的游客,为旅途营造文明氛围。



我市举行第七届企业退休人员竞技麻将比赛

■首席记者 王守明
通讯员 张寻琰 葛义

本报讯 为进一步贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,喜迎新中国70周年华诞,继续提升我市企业退休人员社会化管理服务水平,丰富广大退休人员精神文化生活,市第七届企业退休人员竞技麻将比赛于9月25日至27日在位于杜集区的朔石矿业活动室隆重举行。

此次比赛是由市人力资源和社会保障局主办,杜集区人力资源和社会保障局承办,市企业退休人员管理服务中心协办,来自19个社区办事处朱北社区代表队和南黎街道办事处学院社区一队代表队的沈玉明分别荣获团体第一名和个人第一名。

在比赛现场,参赛者斗智斗勇,以精湛的牌技将他们别样的风采和健康的精神风貌展现得淋漓尽致,尽情演绎选手们“增友谊、寻佳趣、健身心、享其乐”的竞技麻将,倡导积极健康的娱乐方式。举办竞技麻将比赛,可以丰富广大企业退休人员精神文化生活,调动老同志的才智,陶冶情操,活跃老同志的体育文化生活,体现老有所学、老有所乐、老有所教,增进大家的团结和友谊,促进身心健康。

经过激烈角逐,矿山集街道办事处朱北社区代表队和南黎街道办事处学院社区一队代表队的沈玉明分别荣获团体第一名和个人第一名。

2019省传统射艺联赛(淮北站) 比赛圆满落幕

■记者 詹岩 通讯员 盖勇 李显国
实习生 杨文静

本报讯 10月5日至6日,2019安徽省传统射艺联赛(淮北站)比赛在淮北师范大学(相山校区)圆满落下帷幕。

据悉,传统射艺是一项多元化的文化复合体,在几千年的历史发展中,它早已跳出了单纯竞技体育的圈层,转而走向了更加人文化的回归。它不但要求射手要具有高超的射箭技术,还要求射手完成身、心和弓箭三者的高度和谐统一,以表达对高尚品德的追求,对力量美与准确美的向往和享受。近年来,我市大力开展传统射艺进校园活动,多次在淮北师范大学附属小学进行相关活动,让孩子们近距离感受和领略了中国传统文化和传统射艺的魅力,受到了学生们的欢迎。

弦上,使劲拉满弓,眼睛瞄准靶心位置,放箭中靶……比赛过程中,搭弦、拉弓、瞄准这些动作一气呵成,参赛选手们展示了高超的射箭技艺,赢得了现场观众阵阵掌声。

本次比赛由安徽传统射艺联盟主办,淮北师范大学射艺协会承办,市文旅体局、淮北师范大学体育学院指导,旨在传承中华优秀传统文化,进一步推动传统射艺项目更深入开展,增进全省各市运动员的交流与友谊。来自全省的14支代表队共81名选手参加了比赛。

左手握紧弓身,右手将箭放到

学习制作团扇 感受传统文化

9月30日,相山区委在安康社区党员活动室开展“相青·秀”传统文化点燃青春激情主题活动,让辖区青年在制作团扇中感受传统文化。

■摄影 见习记者 冯树风
通讯员 黄海波

芦岭矿志愿者敬老院里献爱心

■记者 黄旭

本报讯 10月5日,在重阳节来临之际,芦岭矿30多名志愿者来到芦岭敬老院,为老人们带来了一场精彩的文艺演出,以此弘扬孝亲敬老的中华传统美德,给老人们带来心灵上的慰藉。

活动结束后,志愿者团队负责人廖新光说:“通过重阳敬老活动的开展,宣传了中华民族敬老、爱老、养老、助老的传统美德,营造了全社会共同关心老年人的浓厚氛围。”

活动在志愿者自编自导的歌伴舞《梨花颂》中拉开了序幕。接着,舞蹈《我爱你!中国》、合唱《母亲》、手语舞《感恩的心》依次登场。优美动听的歌曲、绚丽多

彩的舞姿、欢快的游戏赢得了老人们阵阵掌声。活动过程中,部分志愿者们为老人捶背,和老人拉家常。活动结束时,一位老人高兴地说:“虽然我没有儿女,但我从来没有感到孤独。政府关心我们,志愿者也经常来看望我们,让我很开心。”

活动结束后,志愿者团队负责人廖新光说:“通过重阳敬老活动的开展,宣传了中华民族敬老、爱老、养老、助老的传统美德,营造了全社会共同关心老年人的浓厚氛围。”

淮北一中学子宣传爱心献血

■记者 徐志勤

血站献血屋,参加无偿献血志愿服务活动。

活动开始前,市中心血站的工作人员从“为什么要开展无偿献血”“参加无偿献血的条件”“献血的好处”等方面对同学们进行了培训。“姐姐,您好,可以了解一下无偿献血吗?”“哥哥,感谢您的爱心,请您喝杯水。”培训结束后,同学们身披红色绶带或走上街头进行无偿献血宣传,或进行无偿献血招募,或为献血者提

供服务。学生们还在金鹰商场附近、友谊巷、久兴批发市场等路段,向市民介绍无偿献血知识,号召大家加入无偿献血队伍。

“我们都商量好了,明年到了18岁,大家一起要用无偿献血作为自己18岁的成人礼!”同学们纷纷表示,能为“生命之河”贡献自己的一份力量很有成就感,也能体会到服务社会、帮助他人的快乐。

国庆期间我市迎来观影高峰 爱国题材类电影受青睐

■记者 吴永生

本报讯 国庆长假期间,各大消费市场迎来火爆期,电影市场也不例外。10月1日,记者走访我市几家知名影院了解到,国庆长假迎来电影市场的一个火爆期,各大影院纷纷制定了一系列应对方案。

当晚7时30分,东方城市广场6楼大地影院4号厅里已经座无虚席,《我和我的祖国》

正式放映,很多市民提早买票,抢鲜观影。《我和我的祖国》由七个故事构成,以普通人走入历史瞬间的角度展开讲述,涉及中华人民共和国成立、第一颗原子弹爆炸成功、香港回归、北京奥运会开幕等新中国大事件。

“非常激动,热泪盈眶,为我的祖国感到骄傲。”一位市民观影后感慨,每个分段都拍得挺好,有每个导演鲜明的特色,

也突出了它的主题。很多场面都看得非常感动,像上世纪八十年代出生的这批人,亲历了祖国从改革开放一直到今天的生活,影片里有很多场景,都很贴近他们的生活,真的是一部很不错的电影。

电影《攀登者》和《中国机长》于9月30日同步上映,《攀登者》是中国首部巨制的登山题材电影,改编自中国登山队两次登顶珠峰的真实事件,展

现中国登山队实现人类首次从北坡登顶珠峰的壮举。《中国机长》由张涵予主演,根据2018年5月14日四川航空3U8633航班机组成功处置特情的真实事件改编。不少市民观影后,纷纷给予好评。

记者在位于南湖路的万达影城看到,电子显示屏上已经预告国庆七天的影讯,其中前三天安排的都是以上三部新片。

“今年国庆长假期间,比较受欢迎的电影类型是爱国题材类。”该影院一名售票员介绍说。

针对人气火爆的场面,如何应对?万达影城有关负责人告诉记者:“在国庆长假来临之前,我们已经给员工做了相关培训,像消防通道的疏散,灭火器的正确使用,以及突发状况下的各种解决办法等,确保观众安全。”

朔里镇开展重阳节送爱心活动

■记者 邹晨光 通讯员 王倩雯

本报讯 9月27日上午,朔里镇的志愿者们与朔里镇卫生院医护人员,走进辖区东方敬老院开展“我们的节日·重阳节”爱心义诊活动,为“五保”“三无”老人们送去祝福,让他们感受到党和政府的关怀。

“大娘,您血压正常,保养得挺

好的,气色比上回来看您时更好了,咱可得继续保养好啊。平时在园子里溜达溜达,晒晒太阳,适当运动……活动中,医护人员悉心地为老人逐个义诊,根据老人身体情况提出针对性建议,开展健康指导。志愿者们与老人们亲切聊天、拉家常,询问老人身体和生活状况,关心老人的日常起居,敬老院里洋溢着温馨祥和的气氛。



传世智慧 人本金融 BUILD ON WISDOM*

全国统一客服热线:40088-96588(安徽省内可直接96588)



安徽恒源煤电股份有限公司 煤矿矸石拍卖公告

一、拍卖时间:2019年10月16日上午9时。

二、拍卖地点:中拍平台。

三、拍卖标的:恒源煤矿改建项目矸石山矸石,以标的单价起拍。

四、标的展示时间及地点:即日起至拍卖前、位于恒源煤矿深部井及集沟镇张集村堆放场地。

五、竞买报名时间:即日起至2019年10月15日上午11时止。

六、意向买受方应具备条件及要求:

1.需具备独立法人资格、有效的营业执照(经营范围含该项目相关范围),注册资本不低于100万元。

2.具有良好商业信誉的企业,必须有环保审批手续。

3.具有固废处置资格。经营过程应符合《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》。

4.中拍方与委托方签订的合同期限为五年。

中拍方获得竞拍标的后,还须缴纳100万元履约保证金,在场地堆放需提供经发改委、环保等部门审核通过的土地规划许可证。

5.中拍方需要严格按照委托方规定的路线

进行运输,不可自行改变运输路线,否则一切后果由中拍方自行承担。

6.竞拍保证金200万元【户名:安徽龙盛拍

卖有限责任公司;账号:130529231920035043;

开户行:中国工商银行淮北古城支行】成功竞

买的竞拍保证金自动转为成交货款,未中标人

无息全额退还。资料费1000元。

联系地址:淮北市帝景大厦5楼

联系电话:18905618080,0561-3048800

安徽龙盛拍卖有限责任公司

2019年10月8日

注销公告

淮北市好雨广告装饰工程有限公司(913406000608035852)拟向公司登记机关申请注销登记,已于2019年9月12日成立清算组,清算组由赵思嘉、李浩组成,其中赵思嘉为清算组组长,请债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申请债权。

淮北市好雨广告装饰

工程有限公司

2019年9月30日

徽商银行

HUI SHANG BANK

徽商银行